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ЛИЧНА КАРТА ШКПЛЕ 

Назив школе Основна школа "Јездимир Трипковић" 

Адреса школе Латвица, 31236 Дивљака 

Телефони школе 031/3899-690 

e-mail школе oslatvica@gmail.com 

Директор школе Рада Ивковић 

Телефон директора школе 063/85-69-513 

Број запослених - наставно особље 40 

Број запослених - ваннаставно особље 18 

Припремни предшколски програм - 

број деце 
13 

Укупан број ученика 236 



 

ИСТПРИЈАТ ШКПЛЕ 
 

Школа је са радом почела 1906. године у кући домаћина Радомира Спасојевића у 

засеоку Богојевића који се зове Медљен. Данашња школска зграда сазидана је 1933. 

године, а прва генерација која је кренула у нову школу била је генерација школске 

1934/1935. године. Коначни изглед школа добија 1963. године када је подигнут спрат. У 

изградњи су учествовале друге школе, као и мештани Латвице и околних села. 

Завршетак радова на школи обележила је једна анегдота. Наиме, први учитељ наше 

школе, Сарајлија пореклом, тада већ у пензији, за уморне неимаре, а то су били житељи 

околних села, као окрепљење, из Сарајева довезао је цистерну пива. Једно време 

управитељ школе био је отац нашег познатог глумца Милана Гутовића, а сам Гутовић 

био је ђак ове школе.  Од 1963. године школа носи назив ОШ „Јездимир Трипковић", по 

једном од познатијих учесника НОР- а из наших крајева.   

Прва школа у Миросаљцима отворена је давне 1868. године у општинској 

згради, која се тада звала „Сударник" (а која је до тада била судница), а након десет 

година, 1878. године, отворена је нова школска зграда. Ученици су били деца из 

Миросаљаца, Драгојевца и Трешњевице. Она је чак била интернатског типа (у склопу 

школе постојала је просторија у којој су становали ученици). Сваке недеље родитељи су 

им доносили одело и храну која се спремала у школској кухињи у склопу школе. Услед 

повећаног броја ђака, а и због већих недостатака постојеће школске зграде, мештани су 

одлучили да зидају нову школу. Мештанин села Миросаљаца Милован Вранић 

поклонио је своју земљу да се на њој сагради нова школа и да се саграде два школска 

стана и подигне школска башта. Нова школа пуштена је у рад 1894. године. Отворена је 

књижница (школска библиотека). У школској башти направљен је мини расадник. Ту су 

ученици од учитеља учили технике калемљења воћа. Саднице које су ту одгајали на 

крају школске године носили су својим кућама, и тако подизали засаде шљива, крушака, 

јабука... Миросаљачки учитељи су радили на описмењавању мештана, организовали су 

разне културне манифестације. Све учитеље који су радили у школи у Миросаљцима  

постављало је Министарство просвете. 

Трешњевица, иако велико село, није имала своју основну школу све до после 

Другог светског рата. Деца су у школу ишла у Миросаљце, неки чак и 10 до 12 

километара у једном правцу. Пошто је број ученика растао, а због удаљености, писано 

је и просветним властима, те су исте одобриле оснивање школе  у Трешњевици. Као 

прва школска учионица у Трешњевици послужила је изнајмљена кафана Светолика 

Лукића уз коју је, недуго потом, дозидана још једна учионица. Одмах затим изнајмљена 

је још једна кафана, као и простор у задружном Дому, а школа је почела са радом 1946. 

године. Прва учитељица и управитељ школе била је Косара Мијушковић. Рад у оваквим 

условима био је тежак, а и број ученика се повећавао јер су у школу долазила, поред 

деце из Трешњевице, и деца из Ступчевића и из дела Добрача и Радаљева. Овај простор 

је убрзо постао мали, те је одлучено да се изгради школска зграда. Школа је грађена 

добровољним радом мештана који су изградњу помагали и материјално. Грађена је дуго 

и прве ђаке примила је шездесетих година. Од самог старта школа је била осмогодишња 

и тако је било све до школске 1978/1979. године када су, по налогу просветних власт, 

ученици виших разреда наставу почели да прате у матичној школи у Латвици, а у 

Трешњевици остају ученици млађих разреда. Та промена се десила због недостатка 

простора и техничке опремљености школе која је била лошија у односу на опремљеност 

матичне школе. Овај начин рада трајао је све до изградње нове школске зграде која је 

подигнута захваљујући Радосаву Лалу Секулићу. Нова зграда је у своје просторије прве 

ђаке примила школске 2000/2001. године и од тада је ова школа поново постала 

осмогодишња.   



 

ШКПЛА ДАНАС 
 

 

Основна школа „Јездимир Трипковић'' у школској 2023/2024. години  има 21 

одељење од  1. до 8.  разреда и 236 ученика. Матична школа у Латвици има  9 одељења 

од 1. до 8.  разреда са 136 ученика, ИО Трешњевица 8 одељења од 1. до 8. разреда са 65 

ученика и ИО Миросаљци има 4 одељења од 1. до 4. разреда са 35 ученика. 

Припремни предшколски програм реализује се у матичној школи и ИО Миросаљци (у 

склопу првог разреда). Наставно особље чини 40 наставника и учитеља, а њих 18 је 

ваннаставно особље. Свако одељење млађих разреда има своју учионицу, док се за 

старије разреде настава реализује кабинетски. Са наставом се почиње у 7.30, а 

завршава се у 13.40. 

Школска кухиња ради у све три школе и већина деце  и запослених се храни у 

кухињи. Ученицима и запосленима  је на располагању школска библиотека која 

располаже значајним фондом књига.  

Поред редовне наставе, у школи се реализују и ваннаставне активности 

(секције), као и пројекти ОЈР-а (гимнатика и фолклор). Имамо и Ученичку задругу 

„Латица“ која је основана 2021. године.  

У школи се организује низ спортских и културних манифестација-Спортске игре 

младих, Атлетски вишебој, пролећни и јесењи крос, обележавање значајних датума-

свечани дочек првака, Дечија недеља, Савиндан, Дан школе-Видовдан, Дан жена... 

Ученици наше школе учествују на такмичењима из већине предмета и на свим 

нивоима, а школа је традицонално домаћин општинских  такмичења из страних језика, 

књижевности, физике, историје и Окружног такмичења „Шта знаш о саобраћају“. 

Школа од јануара 2021. године има свој часопис „Школске приче“ који штампа и 

објављује 2 пута годишње-за Савиндан и Дан школе (Видовдан).  
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БРПЈ И СТРУКТУРА ЗАППСЛЕНИХ У ШКПЛСКПЈ 2023/2024. ГПДИНИ 

 

НАСТАВНО ОСОБЉЕ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПРЕДМЕТ КОЈИ ПРЕДАЈЕ 

Марија Богосављевић Српски језик и књижевност 

Драгана Петронијевић Српски језик и књижевност 

Срђан Димитријевић Математика 

Александар Симовић Математика 

Невенка Милићевић Енглески језик 

Дејана Пепић Енглески језик 

Татјана Јовановић Енглески језик 

Биљана   Гавриловић Руски језик 

Мирко Павловић Географија 

Александар Ивковић 

Невена Матовић 
Историја 

Весна Врањевац Техника и тахнологија 

Бранко Гавриловић Физичко и здравствено васпитање 

Драган Павловић Физичко и здравствено васпитање 

Милан Јаковљевић Физичко и здравствено васпитање 

Радован Петровић Физичко и здравствено васпитање 

Катарина Манојловић 

( Замена Добрила Јанковић) 
Ликовна култура 

Миљана Мојсиловић Биологија 

Славица Ђукић-Радојевић Биологија 

Весна Ђорђевић Информатика и рачунарство 

Драгана Стопић 
Информатика и рачунарство 

Техника и технологија 

Лена Врањевац Физика 

Тамара Даниловић Музичка култура 

Слађана Луковић СНА 

Јелена Алемпијевић Хемија 

Ратко Симеуновић Верска настава 

Ненад Стефановић Верска настава 

Јелена Зимоњић Професор разредне наставе 

Рада Ивковић 

( Замена Катарина Пајовић) 
Професор разредне наставе 

Љиљана Маслар Професор разредне наставе 

Драгослав Панић Професор разредне наставе 

Раде Луковић Професор разредне наставе 

Румена Радовић Професор разредне наставе 

Мирослав Савић Професор разредне наставе 

Радмила Лазовић Професор разредне наставе 

Светлана Лукић Професор разредне наставе 

Миросанда Маринковић Професор разредне наставе 

Биљана Павловић Професор разредне наставе 

Данијела Вранић Професор разредне наставе 

 



 

IN MEMORIAM 

АЛЕКСАНДАР ИВКОВИЋ (1974-2023) 

 

Почетком септембра 2023. године изненада нас је напустио наставник историје, 

наш драги колега и пријатељ, Александар Саша Ивковић. 

Рођен и одрастао у Ивањици, ту је завршио и средњу природно-математичку 

школу. Школовање је успешно наставио на катедри за историју Филозофског факултета 

Универзитета у Београду. Мењао је средине, али не и себе у смислу људскости. Коначно 

запослење добио је у основној школи на територији Ариља.  

Својим изузетним знањем и духом остваривао је посебан однос са ученицима. 

На часовима загледан у далеку и ближу прошлост, предавао је историју као предмет 

који утиче на морални и интелектуални развој сваког младог бића, успевајући да све 

што је прошло не буде страно и далеко. Потврђивао је своју и јачао њихову љубав према 

истини, разликовању добра и зла. Увек је био спреман да са њима започне разговор, не 

само о историји, већ и о животним искушењима са којима се боре или која ће их тек 

чекати.  

Међу колегама је био познат као мирољубив и скроман човек увек спреман да 

помогне и расположен за анализу актуелних догађаја, строго се држећи критичког става 

једног историчара. 

Велики заљубљеник у природу, поред своје професије, Саша је био посебно 

поносан на очинство над једном Весном. Она је понела име старословенске богиње 

пролећа и симболично донела пролеће његовом животу, иако је дошла почетком лета. 

Много је пута речено да човек живи докле траје и сећање на њега, а ми те чувамо 

од заборава, драги наш Саша, у сусрет неким новим пролећима... којекуда...  

 

Невена Матовић 



 

До 2.октобра 2023. године директор школе био је Драган Павловић, а од 3. 

октобра  је в.д. директора школе Рада Ивковић. Решењем Министра просвете Рада 

Ивковић је директор школе од 21. марта 2024. године. 

 

НЕНАСТАВНО ОСОБЉЕ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДНО МЕСТО 

Рада Ивковић директор 

Катарина Поледица шеф рачуноводства 

Јована Вуколић благајник 

Весна Маслар секретар 

Слађана Луковић библиотекар 

Виолета Јаковљевић педагог 

Слађана Петровић психолог 

Срђан Симеуновић кувар 

Виолета Радојевић кувар 

Рајица Филиповић ложач 

Андрија Стојадиновић помоћни радник 

Милош Поледица помоћни радник 

Миљка Поледица кувар 

Владе Николић помоћни радник 

Милан Симеуновић кувар 

Тодора Црнковић помоћни радник 

Мирка Пузић помоћни радник 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

КУЛТУРНЕ АКТИВНПСТИ ШКПЛЕ У ШКПЛСКПЈ 2023/2024. ГПДИНИ 
 

ПРВАЦИ, СРЕЋНП! 

 

У четвртак, 31.08.2023. године, у матичној школи у Латвици уприличен је свечани дочек 

нове генерације првака. Приредбу за своје мале другаре припремили су ученици 4. 

разреда (нови петаци) са својом учитељицом Радом Ивковић. Добродошлицу је 

првацима и њиховим родитељима пожелео и директор школе у обраћању на самом 

почетку програма. Школа је за све прваке припремила и пригодне поклоне којима су се 

наши нови ученици посебно обрадовали. 
 

 

ДЕШЈА НЕДЕЉА- НЕДЕЉА ПСМЕХА 

 

Прва недеља октобра, познатија као Дечија недеља, обележена је у периоду од 2. до 6. 

октобра 2023. године под слоганом  „Велико срце деце Србије“. Првог дана прваци су 

упознати са постојањем Дечјег савеза, а са ученицима осталих млађих разреда 

разговарано је о овој организацији. Ученици су певали и рецитовали дечије песме. 

Други дан ученици млађих разреда све три школе су провели у дружењу и креативном 

стварању у школи у Трешњевици, реализујући са својим учитељима ликовну радионцу. 

Трећег дана колективно окупљање је било у Латвици где су се опробали у игрању 

народних игара и ритмичком плесу. Четврти дан био је спортски дан. Такмичили су се у 

различити спортским дисциплинама, а домаћини су били ученици и учитељи школе у 

Миросаљцима. Последњег дана, после занимљивих и адекватних приредби у све три 

школе којима су присуствовали директорка школе, председник Општине, секретар 

школе, наши најмлађи другари су постали равноправни чланови Дечијег савеза. 
 

     
 



 

ХУМАНИТАРНИ КПНЦЕРТ 

 

У понедељак, 4.12.2023. године у Спортској хали у Ариљу одржан је хуманитарни 

концерт на коме су учествовали и ученици наше школе. Том приликом прикупљен је 

новац за лечење нашег младог суграђанина Александра Планојевића. Школа је радо 

прихватила позив за учешће, а наши ученици представили су се наступом хора и 

фолклора које иначе воде наставнице Тамара Даниловић и Слађана Луковић.  

 

  

 

ПРИША П СВЕТПМ САВИ-ПРПСЛАВА САВИНДАНА 

 

У нашој школи, матичној и у издвојеним одељењима у Миросаљцима и Трешњевици, 

пригодним програмима је прослављен дан Светог Саве.Ученици школе у Миросаљцима 

су присуствовали литургији у цркви где је колач освећен и сечен, а затим је одржана 

приредба у школи која је почела у 9 часова и кроз рецитовање, глуму, песму и игру 

приказан је живот Светог Саве, његов значај. У школи у Трешњевици програм је почео 

у 10 часова. Традиционално су ученици осмог разреда, али и многи други ђаци, 

присуствовали литургији у оближњој цркви, а потом су пред својим родитељима  и 

другим гостима извели припремљени програм. У матичној школи приредба је почела у 

12 часова. На бини су се смењивали мали и велики ђаци са осмесима на лицима. Пре 

програма, у школама у Латвици и Трешњевици ломљен је славски колач који су са 

свештеником ломили ученици осмог разреда. Присутнима у све три школе обратила се 

директор школе Рада Ивковић, захвалила се свима на присуству и помоћи у реализацији 

славља, а потом се присутнима обратио и председник Општине који је присуствовао 

 приредбама у Миросаљцима и Трешњевици, док су приредби у Латвици присуствовали 

 заменик председника и председник Скупштине. После програма у све три школе 

приређен је свечани доручак у чијој реализацији су учествовали родитељи, месне 

заједнице и школа. Сви  ученици су добили и пакетиће,а у реализацији тога учешће су 

узеле месне заједнице. У матичној школи овогодишњи домаћин је била МЗ Латвица која 

је славу предала МЗ Богојевићи. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПРИРЕДБА ППВПДПМ 8. МАРТА 

Ученици млађих разреда у Трешњевици заједно са својим учитељицама припремили су 

пригодан програм за мајке и баке поводом 8. марта. У рецитовању, глуми, игри и песми 

уживали су и директорка, психолошкиња и педагошкиња школе као и остале 

колеге. Своје маме и баке додатно су обрадовали и изненадили поклонима и честиткама 

које су направили. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРИРЕДБА ЗА МАМЕ 

Ученици V1 направили су поводом Дана жена пригодну приредбу. Они су у четвртак, 

7.марта 2024. године, у кабинету српског језика и књижевности певали, глумили и 

играли за своје маме, а затим су им дали честитке и цветове које су правили за њих. 

Приредби су, поред мама, присуствовале и директорка школе, стручне сараднице, 

помоћне раднице, наставнице. И оне су добиле ручно прављене цветиће. Након 

програма сви присутни су уживали у дружењу и разговору уз слатко послужење. 

Петацима су у припреми и реализацији програма помогле наставнице Марија 

Богосављевић, Слађана Луковић, Катарина Манојловић и Тамара Даниловић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

ЗАВИШАЈНП ВЕШЕ 

У оквиру манифестације „Мајски дани културе“ на градском тргу  24.5.2024. године 

одржано је Завичајно вече. Добили смо позив од Народне библиотеке „Добрило 

Ненадић“ да учествујемо у програму. Наступали су ученици који похађају фолкор и то : 

средња узрасна група ИО Трешњевица, средња узрасна група Латвица и старије узрасне 

групе из Латвице. Млађима је то био први јавни наступ ван школе. Били су срећни, 

помало уплашени, али када су изашли на сцену,  могао се видети само осмех на 

њиховим лицима. Лепо смо се провели, забавили и дружили. Радо ћемо се одазвати још 

неком позиву јер су нам се наступи јако допали. 

 

 

 



 

 

ДПВИЂЕОА ДП СЕПТЕМБРА  

 

Видовдан, Дан наше школе, и ове године је свечано обележен.  У матичној школи 

одржана је приредба сачињена од од игре, песме, рецитовања и глуме, што значи да је за 

свакога сигурно било нешто интересантно. 

Дан школе 28.6. је дан када награђујемо најуспешније ученике од 2. до 8. разреда, а сви 

прваци били су даривани књигом за савладане исходе и примерно понашање. Одлични 

ученици су добили књиге којима их је наградило Наставничко веће. Књиге су добили и 

ученици који су редовно, без иједног изостанка, завршили ову школску годину. Поред 

тога, осмаци који су током школовања имали успеха на такмичењима такође  су 

награђени књигама и добили су Доситејеве дипломе. Ове школске године Наставничко 

веће је наградило и ученике свих разреда који су постигли резултате на окружним и 

републичким такмичењима књигама, а школа, исто књигама, њихове наставнике-

менторе, што је веома леп гест за који се надамо да ће бити устаљен. Неки од 

награђених ученика имали су по неколико књига, али највећи проблем око преношења 

истих из сале до куће свакако је имао наш вуковац и ђак генерације, Ђурђина 

Петронијевић, која је поред књига, као ђак генерације добила и пригодан поклон.  

 

   

    

 



 

СППРТСКЕ АКТИВНПСТИ ШКПЛЕ У ШКПЛСКПЈ 2023/2024. ГПДИНИ 

 

ЈЕСЕОИ ЩКПЛСКИ КРПС 

 

У петак, 22. септембра 2023. године, одржан је јесењи школски крос. Ученици све три 

школе окупили су се у дворишту матичне школе да се друже, забављају и покажу ко су 

најбржи међу њима. Најпре су трчали предшколци и ученици нижих разреда, а затим и 

њихови старији другари. Неки су показали да су врло спретни, брзи и у кондицији, било 

је и одустајања, а и оних ученика који су у групицама препешачили стазу. Чак је било и 

суза због лошијег резултата или изгубљенњ медаље у последњим метрима трке. У 

сваком случају, спортски и такмичарски дух је био присутан код свих, најбољи су 

заслужено освојили дипломе и медаље, а главни утисак дана је да су се сви добро 

провели. 

Постигнути су следећи резултати: 

 

Предшколци 

Дечаци          

1. Стаефан Митровић 

2. Виктор Гавриловић 

3. Дамјан Радојевић 

Девојчице 

1. Сара Караклајић 

2. Дрина Миланко 

3. Аника Вучићевић

 

Први разред 

Дечаци 

1. Бранко Вранић 

2. Петар Поледица 

3. Лука Петронијевић 

Девојчице 

1. Вања Савић 

2. Дијана Мићић 

3. Ивана Марјановић

 

Други разред 

Дечаци 

1. Ђорђе Ђокић 

2. Адам Ђорђевић 

3. Вељко Новаковић 

Девојчице 

1. Софија Поледица 

2. Ђурђина Гавриловић 

3. Јана Радовановић

 

Трећи разред 

Дечаци 

1. Вук Поповић 

2. Бојан Ђукић 

3. Марко Маричић 

Девојчице 

1. Миња Вранић 

2. Ива Пејовић 

3. Наталија Предовић

 

Четврти разред 

Дечаци 

1. Стеван Миланко 

2. Стефан Гавриловић 

3. Владимир Тодоровић 

Девојчице 

1. Анђелка Новаковић 

2. Уна Виторовић 

3. Кјара Ајвазовић

 

Пети разред 

Дечаци 

1. Никола Кузмановић 

2. Матеја Станић 

3. Богдан Петронијевић 

Девојчице 

1. Софија Станић 

2. Наталија Поледица 

3. Душица Радовановић



 

Шести разред 

Дечаци 

1. Кристаијан Мићић 

2. Марко Караклајић 

3. Алекса Илић 

Девојчице 

1. Тина Недељковић 

2. Анастасија Милијановић 

3. Маша Луковић

 

Седми разред 

Дечаци 

1. Огњен Радојичић 

2. Алекса Пузић 

3. Марко Марковић 

Девојчице 

1. Маша Радовановић 

2. Сара Шолајић 

3. Мина Стовраговић 

 

Осми разред 

Дечаци      Девојчице 

1. Ђорђе Милићевић     1. Теа Теофиловић 

2. Александар Петровић    2. Светлана Чакаревић 

3. Марко Милојевић              3. Нађа Новаковић

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ФУТСАЛ У НПВПЈ ВАРПЩИ 

 

Ученици наше школе учествовали су 24. марта 2024. године на Спортским играма 

младих у Новој Вароши. Екипе дечака и девојчица играле су футсал и оствариле 

запажене резултате. Екипа дечака у саставу Александар Петровић, Огњен Радојичић, 

Михајло Милијановић, Алекса Пузић, Алекса Илић, Милан Мићић и Андреј 

Гавриловић освојила је друго место. Девојчице су освојиле треће место, а екипу су 

чиниле Тина Недељковић, Мина Стовраговић, Сара Луковић, Анастасија Милијановић 

и Валентина Вранић. Свим ученицима и њиховом наставнику Драгану Павловићу 

честитамо на постигнутим резултатима. 

 

 

СППРТСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ 

 

И ове школске године у сарадњи са Општином и организатором Спортских игара 

младих били смо домаћини ове манифестације. На теренима наше школе 10.5.2024. 

године сјатила су се деца из различитих школа, учествујући у такмичењу у многим 

спортским дисциплинама. Сунчани  дан употпунила је граја деце, њихово навијање. 

Програм је почео у 10сати извођењем химне од стране чланова хора. Смењивале су се 

утакмице, трке, радост, али и туга због изгубљеног меча. На свим теренима одвијала се 

по нека утакмица. У такмичењу су учествовали и наши ученици који су постигли 

одређене резултате у појединим дисциплинама. Ученик Вук Петровић 31 освојио је 3. 

место у трчању на 60м, а Анђелка Новаковић 41  је освојила 2. место у истој 

дисциплини. Резултате у шаху су постигли Урош Петровић 52  који је освојио 2. место, 

Матеја Станић 52 освојивши 3. место и Маша Луковић 62 је освојила 3. место. У 

такмичењу између две ватре екипа „Бренце“ коју су сачињавали ученици 32 и 42 

освојила је 1. место. Девојчице су имале успеха у малом фудбалу, те је екипа „Латица“, 

коју су чиниле Сара Луковић, Мина Стовраговић, Анастасија Милијановић, освојила 1. 

место. Другарство је било једна од главних дисциплина и то се видело и у томе што су 

постојале екипе сачињене од ученика различитих школа, па имамо тако одбојкашку 

екипу „Лидери“ коју су чиниле девојчице из Ариља и наше ученице Емилија Поледица 

63 и Тина Недељковић 62, а ова екипа је освојила 2. место. Исти случај је био и у екипи 

дечака за баскет у којој је са дечацима из Ариља био и наш ученик Вук Обрадовић 61. 

Екипа је освојила 3.место. Дан је прошао у смеху, дружењу, такмичењу. Родила су се 

нов пријатељства, а можда и симпатије. Можемо бити задовољни атмосфером и 

чињеницом да је све протекло у најбољем реду. 



 

 

 

 
 

 
 

КРОС РТС-А 

 Спорт је и данас, 17.маја 2024. године,  био једна од главних тема у нашој школи. На 

теренима матичне школе окупили су се сви ђаци како би узели учешћа у кросу РТС-а. 

Трчали су и дечаци и девојчице од најмлађих, предшколаца, па до ученика осмог 

разреда. Навијало се и славила су се освојена места. Осмех је био на дечјим лицима, а 

жамор се ширио школским двориштем. Атмосфера је одговарала сунчаном дану. Када 

се такмичи, увек постоје и пласмани.  

Најбржи овог пута су били: 

 

ПРЕДШКОЛЦИ 

ДЕВОЈЧИЦЕ                                                                                     ДЕЧАЦИ 

1. Дрина  Миланко                                                                      1. Стефан Митровић 

2. Николина Обрадовић                                                              2. Виктор Гавриловић 

3. Мартина Вучковић                                                                  3. Теодор Станић 

 

ПРВИ РАЗРЕД 

ДЕВОЈЧИЦЕ                                                                                         ДЕЧАЦИ 

1. Исидора Новаковић 11                                                               1. Виктор Томић 13 

2. Вања Савић 12                                                                             2. Петар Поледица 13 



 

 

 

3. Анђела Недељковић 12                                                               3. Андрија Милошевић 13 

 

ДРУГИ РАЗРЕД 

ДЕВОЈЧИЦЕ                                                                                           ДЕЧАЦИ 

1. Ђурђина Гавриловић 21                                                              1. Ђорђе Ђокић 21 

2. Дара Милутиновић 22                                                                 2. Виктор Новаковић 21 

3. Јулијана Петровић 23                                                                  3. Вељко Новаковић 21 

 

ТРЕЋИ РАЗРЕД 

ДЕВОЈЧИЦЕ                                                                                            ДЕЧАЦИ 

1. Ива Пејовић 33                                                                              1. Вук Поповић 31 

2. Миња Вранић 32                                                                           2. Бојан Ђукић 31 

3. Софија Шолајић 31                                                                       3. Марко Маричић 31 

 

ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

ДЕВОЈЧИЦЕ                                                                                            ДЕЧАЦИ 

1. Анђелка Новаковић 41                                                                                                1. Веселин Котлајић 41 

2. Дуња Милијановић 41                                                                                                  2. Стеван Миланко 41 

3. Кјара Ајвазовић 42                                                                                                          3. Стефан Гавриловић 43 

  

ПЕТИ РАЗРЕД 

ДЕВОЈЧИЦЕ                                                                                            ДЕЧАЦИ 

1. Софија Станић 52                                                                                                          1. Никола Кузмановић 51 

2. Наталија Поледица 52                                                                                               2. Богдан Петронијевић 51 

3.Дуња Милојевић 52                                                                                                      3. Огњен Поледица 52 

 

ШЕСТИ РАЗРЕД 

ДЕВОЈЧИЦЕ                                                                                            ДЕЧАЦИ 

1. Тина Недељковић 62                                                                                                   1. Кристијан Мићић 62 

2. Валентина Котлајић 62                                                                                              2. Алекса Илић 63 

3. Дуња Тодоровић 63                                                                                                       3. Урош Виторовић 62 

 

СЕДМИ РАЗРЕД 

ДЕВОЈЧИЦЕ                                                                                           ДЕЧАЦИ 

1. Маша Радовановић 71                                                                                                 1. Марко Марковић 72 

2. Анђелина Недељковић 71                                                                                        2. Огњен Радојичић 72 

3. Сара Шолајић 71                                                                                                              3. Видоје Поледица 72 

  

ОСМИ РАЗРЕД 

ДЕВОЈЧИЦЕ                                                                                            ДЕЧАЦИ 

1. Светлана Чакаревић 81                                                              1. Ђорђе Милићевић 82 

2. Теа Теофиловић 82                                                                                                       2. Александар Петровић 82 

3. Ђурђина Петронијевић 81                                                                                     3. Марко Милојевић 81 

 



 

 

 

Лепо је победити, освојити медаљу, али је најлепше, свакако, дружити се и срчано 

навијати. 

 

 

ДРУЖЕОЕ УЗ АТЛЕТИКУ 

 

Да је наша школа добар домаћин видело се и 8.6.2024. године када је на теренима 

матичне школе реализован атлетски вишебој. Вишебој је организован у сарадњи наше 

школе и Општине Ариље, а уз подршку Савеза за рекреативни спорт Србије. На самом 

почетку изведен је кратак културно-уметнички програм и присутнима су се обратили: 

директорка школе Рада Ивковић, председница Скупштине Ариље Миљана Аћимовић 

Стефановић и др Милутин Николић, професор у пензији. Присутни су били и Раде 

Марковић, представник Савеза за рекреативни спорт Србије и Радиша Ратковић,  

професор физичког васпитања у пензији, као и други гости. Овом приликом, у знак 

захвалности, плакете су од Савеза за рекреативни спорт добили директорка наше школе 

Рада Ивковић, наставник физичког васпитања Драган Павловић и Радиша Ратковић, 

професор физичког васпитања у пензији. 

Учешће у такмичењу, поред ученика наше школе, узели су и ученици ОШ „Стеван 

Чоловић“ из Ариља, ОШ „Бреково“ из Брекова, ОШ „Ратко Јовановић“ из Високе, ОШ 

„Петар Лековић“ из Пожеге. Присутна, са својим рукотворинама, била је и ђачка 

задруга школе из Високе. 



 

 

 

Такмичило се у трчању на 30м, бацању медицинке и скоку удаљ, појединачно и екипно. 

Правилник о такмичењу је на терен довео ученике трећег, четвртог, петог и шестог 

разреда. Најбољи су награђени медаљама, а најуспешније екипе су добиле и пехаре. Од 

ученика наше школе медаље су освојили следећи ученици и ученице: 

- скок удаљ у категорији трећег и четвртог разреда  

- девојчице: Анђелка Новаковић (1.место) , Дуња Милијановић (2.место) и Тамара 

Ненадић (3.место);  

- дечаци: Веселин Котлајић (1.место), Вук Поповић (2.место) и Стеван Миланко 

(3.место). 

-трчање на 30м у категорији трећег и четвртог разреда 

-девојчице: Дуња Милијановић (2.место)   и Уна Виторовић (3.место);  

- дечаци: Вук Поповић (1.место), Веселин Котлајић и Стеван Миланко (2.место). 

-бацање медицинке у категорији трећег и четвртог разреда-девојчице: Анђела Ђукић 

(2.место) и Тамара Ненадић (3.место); дечаци: Василије Ђоковић (2.место) и Василије 

Илић (3.место). 

-поједичачно вишебој 

-девојчице: Анђелка Новаковић (1.место), Тамара Ненадић (2.место) и Дуња 

Милијановић (3.место). 

-поједичачно вишебој - дечаци: Стеван Миланко (1.место) и Вук Поповић (3.место) . 

-екипно-девојчице: екипа „Латвица“ 4.разред (1.место), екипа „Трешњице“ (2.место). 

-екипно-дечаци: екипа „Латвица“ 4.разред (1.место), екипа „Јездимир Трипковић 

Миросаљци“ (3.место). 

-бацање медицинке у категорији петог и шестог разреда-девојчице: Емилија Поледица 

(2.место). 

-екипно-девојчице пети и шести разред: екипа „Латвица-Трешњевица“ (2.место). 

Најбоља женска екипа је екипа ОШ“Петар Лековић“ из Пожеге, најбоља мушка екипа је 

екипа дечака из ОШ „Стеван Чоловић“ из Ариља, а најбољи укупни резултат постигли 

су такмичари из наше школе. 

На терену и око њега је било весело и динамично, упркос топлоти која је владала тога 

дана. Склопљена су нека нова пријатељства, негован је и такмичарски дух и све је 

протекло, баш како и овакве манифестације захтевају, у најбољем реду. Надамо се да ће 

следећи атлетски вишебој бити масовнији, али подједнако добар као овогодишњи. 

 

  



 

 

 

РАД ШКПЛСКЕ БИБЛИПТЕКЕ 

МЕЂУНАРПДНИ ДАН ЩКПЛСКИХ БИБЛИПТЕКА 

Сваке године последњег понедељка у октобру обележава се Међународни дан школских 

библиотека. Тим поводом нашу библиотеку су 30.октобра 2023. године посетили 

предшколци. Прво су се упознали са правилима понашања у библиотеци, потом су 

погледали чланске карте ученика које ће добити када постану прваци. Разгледали су 

књиге на полицама, отворили сваки ормар где им је показано како су распоређене 

књиге. Своје утиске о библиотеци представили су ликовним радом. Сви су добили 

награде за лепо понашање у библиотеци. 

Радујемо се поновном сусрету са њима догодине! 

 

 

 

ПБЕЛЕЖЕН РПЂЕНДАН ВУКА КАРАЧИЋА 

Посетом првака школској библиотеци 6.новембра 2023. године 

обележили смо дан рођења Вука Стефановића Караџића. 

Библиотекарка је разговарала са првацима о словима које су до сада 

научили, азбуци, реформама, Вуку. Рецитовала им песму  Вуку 

Караџићу Ранка Симовића, показала слику Вука Караџића. Затим су 

деца украшавала слова, слагали су речи од датих слова, самостално 

су писали слова која су научили и илистровали по један предмет 

чије име почиње тим словом. Показавши добро предзнање о Вуку, 

прваци су као награду добили азбуку коју ће залепити у своје свеске. 

 



 

 

 

ШИТАЈМП ГЛАСНП  

 

Поводом 28. фебруара, Националног дана књиге, Друштво школских библиотекара 

Србије традиционално позива све школске библиотеке да се укључе у акцију 

„Читајмо гласно“. Ми се радо одазивамо позиву и већ седми пут учествујемо у овој 

занимљивој акцији. Библиотекарка Слађана Луковић је са ученицима I1 разговарала о 

томе да ли и колико читају, а онда им је објаснила зашто је битно читати. Да би 

заинтересовала најмлађе да читају, донела им је занимљиву књигу Јасминке Петровић 

„Од читања се расте“. Читали су сви ученици одређен део, а потом су разговарали о 

прочитаном. Ученицима се допала књига и дали су обећање да ће је сви прочитати. 

Ученици ИО Трешњевица читали су књигу „О дугмету и срећу“ исте ауторке. Читали 

су део о пријатељству, а затим разговарали на тему другарства. Позитивне реакције 

ученика на активности библиотеке показатељ су да смо на добром путу и да и у 

наредном периоду треба организовати нешто слично. 

 

 

МЕЂУНАРПДНИ ДАН ДЕШЈЕ КОИГЕ 

 

Другог априла традиционално се обележава Међународни дан дечје књиге. 

Када су Алберта Ајнштајна упитали како учинити децу паметнијом, он је одговорио: 

„Ако желите да вам деца буду паметна, читајте им бајке. Ако хоћете да буду још 

паметнија, читајте им још више бајки“. Неке од најлепших бајки на свету написао 

је Ханс Кристијан Андерсен и зато је баш његов рођендан, 2. април, изабран за празник 

дечје књижевности.Тим поводом ученици другог разреда 

посетили су библиотеку и анализирали бајку “Ружно паче“. 

После разговора о Андерсену, ученицима су подељени листићи 

на којима је, у табели, требало дате појмове да разврстају на 

мисли, осећања и понашања. Након тога, уследио је разговор о 

томе на који начин наша уверења и мисли утичу на то како се 

понашамо и осећамо. Потом смо читали бајку и разговарали о 

прочитаном. Ученике сам поделила у три групе и свака група је 

добила задатак да анализира одређени лик из бајке, са акцентом 

на његове мисли, осећања и понашања. Након што су изложили 

своја запажања, имали су задатак да опишу ситуацију у којој су 

мислили да су одбачени.Циљ ове радионице био је мотивисање 

ученика за читање.Ученици треба да стекну утисак да им 

ликови из књига нису потпуна непознаница,већ да кроз многе 

од њих могу боље упознати себе. 



 

 

 

НПВИ СЈАЈ ЩКПЛСКЕ БИБЛИПТЕКЕ 

 

Еразмо Ротердамски рекао је: „ Моја домовина је тамо где је моја библиотека.“ 

Водећи се цитатом познатог филозофа, МЗ Латвица у сарадњи са Општином Ариље и 

нашом школом донирала је новчана средства за реновирање школске библиотеке. 

Стари ормари су замењени полицама за књиге. Купљена је и изложбена витрина, као и 

два стола и осам столица. Библиотека је добила нови сјај .Ученици су били нестрпљиви 

током сређивања библиотеке, па су вирили на вратима и гледали шта се дешава. Велику 

захвланост дугујем ученицима осмог разреда који су ми помогли у слагању књига. 

Надам се да ће ученици у новом простору уживати и желети да читају и проводе више 

времена у библиотеци. Неки ученици и њихови наставници већ су у школској 

библиотеци пронашли прави кутак за проширивање знања и припреме за успехе на 

такмичењима која су пред њима.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

АКТИВНПСТИ УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА У ШКПЛСКПЈ 2023/2024. 

ГПДИНИ 

ППСЕТА ПЕСНИКА 

У среду, на Крстовдан, 27.септембра 2023. године, нашу школу посетио је Александар 

Јањушевић, песник за децу из Крагујевца. Ученици нижих разреда и предшколци су 

уживали разговарајући са песником и слушајући његове стихове. Неки су показали 

своје рецитаторско умеће. Посета је реализована у оквиру пројекта „Књига је лек за све 

проблеме“, а реакција деце, њихова пажња и осмеси, показали су да је мото овог 

пројекта тачан. Школска библиотека добила је на поклон две од укупно осам књига 

Александара Јањушевића као успомену на занимљиво  и пријатно дружење са нашим 

ученицима. 

 

ППСЕТА ЛЕГАТУ ДПБРИЛА НЕНАДИЋА 

Ученици осмог разреда наше школе у пратњи својих наставница српског језика и 

књижевности посетили су у понедељак, 9.октобра 2023. године, легат Добрила 

Ненадића у Ариљу. Имали су прилике да се упознају са животом, књижевним и 

агрономским радом свог савременика. Иако се током основне школе не срећу са 

књижевним делима познатог српског писца, част им је била да чују и виде нешто више 

о човеку који је живео у њиховој средини, кога су могли да срећу у Ариљу и околним 

селима. Посебно има је био занимљив део приче о професионалном раду Добрила 

Ненадића и свега онога што је као агроном урадио за унапређење производње малине у 

ариљском крају.  

 

 



 

 

 

МИХПЉСКИ СУСРЕТИ СЕЛА У БРЕКПВУ 

 

У уторак, 10.10.2023. године у ОШ ,,Бреково“ у Брекову одржана је трећа по реду 

манифестација ,,Михољски сусрети села“ под покровитељством Министарства за бругу 

о селу. У оквиру ове манифестације, школа у Брекову обележила је и Дан школе и 127 

година постојања. 

Манифестацији је присуствовало велики број гостију, званица, излагача и љубитеља 

народне традиције и старих обичаја, а све у циљу  одржања традиције и оживљавања 

друштвеног живота у сеоским срединама. Учешће су узеле и основне школе из 

Крушчице, Латвице, Прилика и Катића. 

У богатом културно-уметнички програму манифестације  учествовала је и фолклорна 

секција наше школе ,,Латица“, а у многобројним спортским дисциплинама  учествовали 

су  ученици наше школе и постигли низ завидних резултата.  

У екипним спортовима, прво место су заузели дечаци у фудбалу и у кошарци 3 на 3, док 

су девојчице заузеле друго место у кошарци 3 на 3, а треће место у фудбалу. У 

надвлачењу конопца, екипа наше школе је заузела друго место, а у појединачним 

такмичењима Мина Стовраговић VII1 освојила je прво место у бацању камена с рамена, 

а Ђорђе Милићевић VIII1 имао je најбољи резултат у скоку у даљ и освојио прво место. 

 

      
 

ПАЖЉИВКП У АРИЉУ 

 

У среду, 18.10.2023. године, у сарадњи Савета за безбедност Општине Ариље и 

Агенције за безбедност саобраћаја, реализована је у Соколском дому представа 

"Пажљивко". Интерактивна представа намењена је ученицима првог разреда. И прваци 

из наше школе, као и њихови другари са територије општине Ариље, са одушевљењем 

су одгледали представу, након чега су добили пригодне поклоне и фотографисали се.  

 

 



 

 

 

УЛЕПЩАВАОЕ ЩКПЛСКИХ ДВПРИЩТА 

 

У среду, 25.октобра 2023. године, ученици наше школе садили су дрвеће у школском 

дворишту и на тај начин улепшали и оплеменили простор у коме бораве. Ученици 

четвртог разреда у ИО Миросаљци садили су Панчићеву оморику, а ученици осмог 

разреда матичне школе посадили су смрче и брезе. Саднице које ће убудуће украшавати 

дворишта наших школа донација су Министарства за заштиту животне средине Ариље 

у оквиру пројекта озелењавања јавних површина.  

 

 

 

СВЕТСКИ ДАН БПРБЕ ПРПТИВ ТРГПВИНЕ ПРИРПДНИМ КРЗНПМ 

 

Широм света, последњи петак у новембру посвећен је борби против трговине 

природним крзном, а у неким земљама се овај дан обележава и 29. новембра. Бројне 

организације за заштиту животиња, још од давне 1986. године, организују активности 

које имају за циљ подизање свести јавности да је употреба природног крзна 

неприхватљива из више разлога. 

Највећи непријатељ крзнашица је модна индустрија која бескрупулозно убија животиње 

и искоришћава њихово крзно како би се направио одређени одевни предмет. Преко 100 

милиона животиња се годишње усмрти због крзна. На фармама крзнашица се масовно 

гаје животиње као што су чинчиле, лисице, куне, ракуни, ласице, америчке видрице, 

при чему те животиње најчешће живе у нехуманим условима, малим и прљавим 

кавезима. Затворене животиње бесомучно покушавају да изађу на слободу, а 

забележени си и немили случајеви који упућују на злостављање животиња које живе у 

заробљеништву. Подаци указују да више од 85% крзна долази управо са оваквих фарми. 

Поред тога, штављење и прерада природног крзна подразумева употребу преко 300 

различитих хемикалија, што доводи до загађења животне средине. 

Узгој крзна је 2000. године постао илегалан у Великој Британији. Светски познати 

брендови попут Арманија, Гучија, Ралф Лорена су у своју политику производње увеле 

управо ову регулативу, забраниле су употребу крзна у корист спаса великог броја 

животиња. Такође је важно напоменути да је у Републици Србији 2019. године уведена 

забрана узгоја животиња ради крзна. 

У нашој школи, ученици петог и шестог разреда (V1 и VI2) су са наставницама 

биологије Славицом Ђукић-Радојевић и Миљаном Мојсиловић обележили овај дан кроз 

многе активности. Ученици петог разреда су радили ликовне радове на тему забране 

употребе крзна где су ученици испољили своје креативне идеје, а најбољи радови су 

изложени у холу школе. Ученици шестог разреда су правили флајер и презентације о 



 

 

 

крзнашицама и о њиховом узгоју на великим фармама крзна. Након одгледаног видеа 

под називом „Патња ради крзна“ и одржаник презентација у кабинету биологије, 

ученици су делили флајере деци и запосленима у школи. 

Надамо се да смо кроз ове активости успели да подстакнемо грађане да уместо 

природног крзна користе вештачко, које је једнако квалитетно као и животињско, али у 

етичком и еколошком погледу далеко прихватљивије. 

 

 

 

„ЛИТЕРАРНИ“ СНЕЩКП 

 

Андријана, Ивона, Милош и Ђорђе, ученици VIII1, направили су почетком децембра 

2023. године Снешка Белића од књига који краси ходник на спрату школе. Снешко је 

„случајно“ изабрао да стоји испред кабинета српског језика и књижевности. Ученици су 

показали своју креативност, спретност и заједништво, као и жељу да улепшају и 

оплемене простор у коме уче и друже се. У реализацији идеје подржале су их помогле 

им наставница српског језика и књижевности Марија Богосављевић и библиотекарка 

Слађана Луковић.  

Снешко поносно привлачи пажњу наших ученика и запослених, као и свих посетилаца 

школе, а овом креацијом настављена је акција започета прошле године прављењем 

„паметне“ јелке. Већ имамо идеју за наредну годину! Будите стрпљиви! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

СЕМИНАР У НАЩПЈ ЩКПЛИ 

 

У суботу, 23. децембра 2023. године, тридесеторо чланова нашег колектива присуство-

вало је у матичној школи семинару „Активан на часу, функционалан у животу“.  

Семинар је акредитован под каталошким бројем 464, а креатори и реализатори 

семинара су Весна Анђелковић и Снежана Илић, наставнице Технике и технологије, као 

и педагог Данијела Младеновић. Све три колегинице раде у ОШ „Драгиша Луковић 

Шпанац“ у Крагујевцу, а семинар институционално подржава Центра за образовање 

Крагујевац.  

Циљ семинара је способљавање наставника за примену савремених наставних метода и 

техника у наставним и ваннаставним активностима и јачање компетенција наставника 

да код ученика подстичу критичко и алгоритамско мишљење и развијају функционално 

знање. Током предавања и радионичарског рада бавили смо се врстама учења, 

наставним методама и техникама, мотивацијом ученика за учење. Упознали смо се са 

примерима из праксе о примени савремених метода и техника у наставним и 

ваннаставним активностима, оснажили се за примену ИКТ у настави коришћењем 

едукативних web алата.  

Знања стечена на семинару помоћи ће нам да код ученика развијамо способност 

повезивања садржаја из свих наставних области и примену знања и вештина у 

свакодневном животу. 

 

 

 
 

НПВА ГПДИНА У ЗАШАРАНПЈ ЩУМИ 

 

У четвртак, 27. децембра 2023. године на Великој сцени Народног позоришта у Ужицу 

одржана је представа „Нова година у Зачараној шуми“. Представу је гледало 

петнаесторо наших ученика првог и другог разреда из Латвице, Трешњевице и 

Миросаљаца. Кроз причу о чаробном путовању јунака и њиховом сусрету и 

разговорима са шумским бићима, ученицима је пренета порука о важности емпатије, 



 

 

 

љубави, поштења, заједништва и доброте. Крај представе још занимљивијим је учинило 

појављивање Деда Мраза.  

 

 

НПВПГПДИЩОИ ПАКЕТИЋИ У ТРЕЩОЕВИЦИ 

 

Новогодишњи и божићни празници период су среће и даривања, а посебну драж деци 

представљају новогодишњи пакетићи. Имајући то на уму, МЗ Трешњевица је 

припремила посебно изненађење за све ученике ИО Трешњевице и у петак, 29.12.2023. 

године обрадовала ученике од првог до осмог разреда новогодишњим пакетићима, које 

им је уручио лично Деда Мраз.   

Срећне предстојеће новогодишње и божићне празнике ученицима и запосленима 

пожелели су и в.д. школе Рада Ивковић и председник општине Ариље Предраг Маслар. 

 

 

 
 

 



 

 

 

НАЦИПНАЛНИ ДАН БПРБЕ ПРПТИВ ДУВАНСКПГ ДИМА  

 

У ОШ „Јездимир Трипковић“ обележен је 31. јануар, Национални дан борбе против 

дуванског дима, са циљем да се подигне свест о штетности дуванског дима по здравље 

људи. Ученици 8. разреда су имали предавање о штетним супстанцама у дувану, а затим 

и радионицу под називом „Стоп пушењу“ коју је одржала представница Црвеног крста 

Ариље у сарадњи са наставницама биологије. 

Сваке године више од 8 милиона људи умре од употребе дувана. Никотин садржан у 

дувану изазива велику зависност, а употреба дувана је главни фактор ризика за 

кардиоваскуларне и респираторне болести, као и преко 20 различитих типова или 

подтипова малигних обољења. Пушење је, поред недостатка физичке активности и 

неправилне исхране, водећи фактор ризика за развој различитих кардиоваскуларних 

обољења као што су инфаркт миокарда, болести крвних судова и периферне 

циркулације. Пушење је у великој мери одговорно за обољевање органа за дисање и 

значајан је фактор ризика за мождани удар. Не треба занемарити ни негативне 

последице које пушење има на репродуктивно здравље мушкараца и жена. Код 

мушкараца пушење може изазвати импотенцију и неплодност. Такође, доказано је да 

мајке, које су пушиле у трудноћи, рађају децу мање порођајне тежине, која су под већим 

ризиком обољевања од бронхитиса и астме. 

Током радионице, ученици су имали прилике да усвоје битне информације, међусобно 

размене мишљења и да изведу закључке о штетности конзумирања никотина као и 

дужег задржавања у просторијама са дуванским димом.  

 

 

 

ЗАЈЕДНП И БЕЗБЕДНП КРПЗ ДЕТИОСТВП 

 

Министарство унутрашњих послова у сарадњи са основним школама, од ове школске 

године реализује пројекат „Заједно и безбедно кроз детињство“. У оквиру тог пројекта у 

нашој школи  је, за ученике трећег и четвртог разреда, одржано предавање од стране 

припадника ВСО Ариље на тему ,,Безбедност деце у ванредним ситуацијама“, као и 

интерактивна радионица од стране полицијских службеника ПС Ариље. Циљ ових 

активности је да се најмлађој популацији укаже и развије свест о томе колико је 

безбедност важна и колико је важно да имају поверење у ове професије. 

 



 

 

 

 

 

ПБЕЛЕЖАВАОЕ МЕЂУНАРПДНПГ ДАНА МАТЕРОЕГ ЈЕЗИКА 

 

Поводом обележавања Међународног дана матерњег језика 21. фебруара 2021. године, 

ученици VIII1 су анкетирали све ученике и запослене у матичној школи. Замолили су их 

да им напишу три најлепше речи српског језика по сопственом избору. Међу 

многобројним речима, оне које су највише пута поменуте су љубав, породица, срећа, 

мама и тата. Било је још доста лепих предлога, а речи које су се издвојиле својом 

лепотом и необичношћу и привукле пажњу ученика су част, искра, вазда, сијасет, 

чојство, нећу, довитљивост, праскозорје, блаженство, образ. Ученица Андријана 

Луковић илустровала је најлепше речи, па су њена илустрација и изабране речи 

украсиле пано испред кабинета српског језика. 

Ученици виших разреда у ИО Трешењевица сакупљали су речи свога краја које се ретко 

употребљавају, па су многи и заборавили њихово значење. Затим су направили пано на 

коме су се нашле речи попут ајдамак, пармак, беслемаћ, закекечити, обашка, 

нашлапетати, фурнути... 

У свим активностима ученицима су помагале наставнице српског језика и књиже-

вности.  

 

 

 
 

 



 

 

 

ШЕП ЗА ХЕНДИКЕП 

 

Удружење „Чеп за хендикеп” је хуманитарна организација која се бави прикупљањем 

свих врста пластичних чепова за рециклажу,а од продаје истих, купују се ортопедска 

помагала за особе са инвалидитетом. 

Акцију прикупљања пластичних чепова покренули су запослени у ИО Трешњевица пре 

неколико година са циљем да ученике подстакну и оснаже да буду друштвено 

одговорни,  како према животној средини, тако и према особама са инвалидитетом. 

Акција заправо има неколико циљева: на првом месту јесте хуманост, повећање 

квалитета живота особа са инвалидитетом, мењање свести о особама са 

инвалидитетома, као и подизање комплетне еколошке свести код грађана, посебно код 

деце и омладине. 

Хвала свима на подршци! Акција се наставља, прикључи се и ти! 

 

 

 

OБЕЛЕЖАВАОE ДАНА ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ 

 

У ОШ „Јездимир Трипковић“  у Латвици и у ИО Трешњевица обележен је Дан планете 

Земље. Oд 1970. гoдинe сe свaкoг 22. aприлa oбeлeжaвa Meђунaрoдни дaн плaнeтe 

Зeмљe сa циљeм скрeтaњa пaжњe јавности нa знaчaj oчувaњa прирoдe и спрeчaвaњa 

нeгaтивних пoслeдицa људских aктивнoсти пo живoтну срeдину. 

Ученици наше школе тематски су реализовали недељу посвећену Дану планете Земље 

кроз низ активности. Обележавање овог дана је отпочело презентацијом коју је 

ученицима виших разреда одржала наставница биологије Миљана Мојсиловић. У 

презентацији је указано на важност очувања наше планете и животне средине и то кроз 

мале и постепене кораке у нашој локалној заједници, али који могу имати далекосежне 

позитивне последице на заштиту целокупне планете Земље.  

Ученици виших разреда у ИО Трешњевица, са наставницом ликовне културе Катарином 

Манојловић, учествовали су у изради ликовних радова на тему планете Земље. Најбољи 

радови су истакнути на паноу који се налази у холу школе, а ученици 5. разреда су 

засадили цвеће испред улаза у зграду. У матичној школи, наставница биологије Славица 

Ђукић Радојевић израдила је, заједно са ученицима 8. разреда, пано са литерарним 

радовима.  



 

 

 

Кроз разноврсне активности ученици су испољили креативне идеје и показали да је 

њихова еколошка свест на високом нивоу. Наши ученици се континуирано едукују и 

понашају одговорно према природи и планети на којој живе. Својим личним примером 

освешћују и друге, а заједничким ангажовањем стварамо здравије окружење, 

подстицајну средину и пријатан амбијент. 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

ВАСКРЩОА РАДПСТ 

 

Поводом највећег и најрадоснијег православног празника, Васкрса, ученици нижих 

разреда ИО Трешњевица организовали су васкршњу изложбу ликовних и практичних 

радова под називом ,, Васкршња радост“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

НЕДЕЉА СЕЋАОА НА ЖРТВЕ РИБНИКАРА 

 

   

 

КРВ ЖИВПТ ЗНАШИ 

 

Наши ученици су и ове године традиционално у чествовали на конкурсу Црвеног крста 

„Крв живот значи“. Сви ученици који су учествовали добили су захвалнице, а најбољи 

су награђени књигом. Јулијана Петровић II3 освојила је 1. место, Сања Јовановић I1 

била је друга, а Андријана Јањић II3 освојила је 3. место. Ученицама и њиховим 

учитељицама Светлани Лукић и Катарини Пајовић честитамо на оствареним 

резултатима. 

 
 

 



 

 

 

КОИЖЕВНИ КВИЗ 

 

Ученици виших разреда су у среду, 22. маја 2024. године учествовали у књижевном 

квизу који су организовале наставнице српског језика и књижевности Марија 

Богосављевић и Драгана Петронијевић. По један ученик петог, шестог, седмог и осмог 

разреда из Латвице и Трешњевице чинио је екипу, а било је укупно три екипе са 

симболичним именима-Лирика, Епика и Драма. Ученици су кроз пет игара показали 

завидно познавање књижевности, а најуспешнија је била екипа Лирика коју су чиниле 4 

девојчице-Софија Станић V2, Јана Марковић VI1, Маша Радовановић VII1 и Лана 

Пејовић VIII2. Друга је била екипа Драме у саставу: Миливоје Ковачевић V2, Лука 

Новичић VI3, Новак Новаковић VII1 и Јелена Кузмановић VIII1. Треће место освојила је 

екипа Епике коју су чинили Андрија Пузић V1, Теодор Илић VI2, Алекса Пузић VII1 и 

Ђурђина Петронијевић VIII1.  

Екипе су након квиза добиле пригодне награде, а највише су се обрадовали укусном 

пециву из школске кухиње. Победницима честитамо, а остали ће догодине можда имати 

више среће у неком новом квизу. Највећа награда ученицима и њиховим наставницама 

свакако је знање које су деца показала током квиза. За помоћ у реализацији квиза 

захваљујемо се библиотекарки Слађани Луковић која је била члан жирија, као и 

директорки школе Ради Ивковић која нам пружа сваку врсту подршке у реализацији 

планираних активности. 

 

 

 

 

 



 

 

 

СРПСКИ ЈЕЗИК И КОИЖЕВНПСТ-ЗНАШАЈНЕ ГПДИЩОИЦЕ 

 

У 2023. години је обележено 170 година од смрти великог српског песника Бранка 

Радичевића, а у 2024. години се обележава 200 година од његовог рођења. То је био 

повод за јавни час који су наставнице српског језика и књижевности Марија 

Богосављевић и Драгана Петронијевић одржале за ученике виших разреда. Час је у 

Латвици одржан 22.јануара, а у Трешњевици је реализован 29. јануара 2024. године. 

Ученици су кроз презентацију и причу наставница могли детаљније да се упознају са 

животом и делом помало заборављеног и неправедно запостављеног песника. 

Подсетили су се његових песама које су обрађиване на часовима, а чули су и неке нове. 

Посебно им је био занимљив део о односу Бранка Радичевића и Мине Караџић, ћерке 

Вука Караџића, а дирнула их је Бранкова трагична судбина и прерана смрт. 

 У 2024. годии обележава се и 40 година од смрти Бранка Ћопића, једног од 

најпознатијих српских писаца икада. То је била прилика да се ученици виших разреда 

наше школе подсете онога што су раније чули и знали о писцу са чијим делима се срећу 

од најранијег детињства. Увек им посебно привуче пажњу трагична судбина 

„најчитанијег и најомиљенијег писца, најпознатијег лика, најстаријег детета наше 

земље, најздравијег сина српског језика, најдужег смеха Београда“, како је за Ћопића 

рекао Матија Бећковић. 

 

 

 

 



 

 

 

ПРПЈЕКТНА НАСТАВА У ШКПЛСКПЈ 2023/2024. ГПДИНИ 

 

ПРИРПДНЕ И КУЛТУРНП-ИСТПРИЈСКЕ ЛЕППТЕ МПГ КРАЈА И ПКПЛИНЕ  

 

ПРОЈЕКТНИ РАД 

Ученици одељења III3 из ИО Трешњевица са својом учитељицом Јеленом Зимоњић су 

на часовима српског језика реализовали пројектни рад под називом ,, Природне и 

културно-историјске лепоте мог краја и околине“. Пројекат је реализован током 

септембра и октобра 2023. године, а циљ нам је био да покажемо колико је наша земља 

богата и лепа. 

Ученици су имали задатак да истраже, сазнају и забележе које природне лепоте, 

културно-историјске споменике и туристичке локалитете има наш крај и околина. Уз 

помоћ и сарадњу родитеља, све  то су поткрепили   прелепим фотографијама. 

Током рада на пројекту, ученици су на занимљив начин повезали обрађене садржаје из 

српског језика (правопис), природе и друштва (рељеф мог краја), ликовне културе 

(композиција више делова у целини) и дигиталног света (креирање, уређивање и чување 

дигиталног текста и слике). Примењивали су и проширивали постојећа знања, а 

међупредметном корелацијом садржаја, кроз истаживање, посматрање, прикупљање, 

прављење, излагање, фотографисање и презентацију, ученици су јачали компетенције и 

стекли трајна знања. 

 

 



 

 

 

ПБРАЗПВАОЕ КРПЗ ПРПЈЕКТЕ 

 

Да учење може да буде забавно и ван оквира учионице, да инспирише и покреће на 

стваралаштво, показали су ученици III3 који су, заједно са својом учитељицом Јеленом 

Зимоњић и уз подршку својих родитеља, реализовали током децембра 2023. године још 

један пројекат из српског језика под називом ,, Именице са нама и око нас“.  

Њихов задатак био је да кроз истраживачки рад презентују све оно што су научили о 

именицама као врсти речи. Подељени у групе, ученици су истраживали, писали, 

илустровали, поткрепили сликама, чак и практичним радовима свој део задатака. 

Прва група је имала властите именице, где је по свом избору требало да представе 

играче репрезентације Србије у неколико спортова по свом избору (кошарка, фудбал, 

одбојка), уз фотографије, постере, новинске чланке, занимљивости о играчима, успехе 

репрезентације...  

Друга група је писала о старим занатима и занатлијама ( опанчари, ковачи, лицидери). 

Трећа група обрадила је збирне именице, са задатком да израде производе ( накит, разни 

предмети, украси) од лишћа, кестења, дугмића, прућа... Четврта група је презентовала 

градивне именице, па су израђивали Орфове дечје музичке инструменте ( корелација са 

музичком културом) од различитих материјала. 

Учењем кроз пројекте ученици сами претражују наставна средства, буди се њихова 

креативност, размењују идеје и мишљења, откривају се нови путеви којима се корак по 

корак долази до циља. Истраживачки рад и истраживачка метода у решавању проблема 

у пројектима представља изазов ученицима, али и велико задовољство. 

 

 

 



 

 

 

МЕЂУНАРПДНИ ДАН ПТИЦА 

 

Светски дан птица, 9. мај, прави је  тренутак да се запитамо како свет изгледа из птичје 

перспективе и како је птицама у њему. За живот на планети Земљи неопходно је да 

имамо свест о значају птица и да разумемо колико је битно очувати ретке врсте.  

Велики број птичјих врста је осетљив на промене у животној средини. Климатске 

промене, загађења, промене у биљном покривачу, екстремни временски услови јесу 

фактори који се могу негативно одразити на њихова природна станишта, смањење 

популација и промене навика у сеоби. 

Око 120 до 130 птичјих врста изумрло је као резултат људског деловања у последњих 

неколико векова. Својим деловањем, крчењем шума и коришћењем отрова и хемикалија 

у пољопривреди, људи мењају околину и утичу на истребљење птица.  

У нашој школи овај дан је обележен презентацијом пројекта под називом „За цвркут 

птица“, који су реализовали ученици одељења 6-1, 6-2 и 8-1 са наставницом технике и 

технологије Весном Врањевац и наставницом биологије Миљаном Мојсиловић.  

Ученици су имали читав низ активности које су подразумевале израду кућица и 

хранилица за птице од рециклираних материјала, осликавање истих, као и израду 

презентација и паноа о птицама наших крајева. Ученици су током реализације 

радионица испољавали своју креативност и идеје, а након реализације пројекта ће 

наставити са праћењем и посматрањем птица.  

Светски дан птица блиско је повезан са потребом да заштитимо природу и животну 

средину као заједнички задатак и одговорност свих нас.  
 

 
 
 

 
 



 

 

 

ПРПЈЕКАТ „ШУВАЈМП ПРИРПДУ ПД ЗАГАЂЕОА“ 

 

Са доласком нових машина и технологије, поред великог добитка, имамо и огромне 

губитке.У 21.веку су присутне многе појаве које утичу на природу у којој свакодневно 

боравимо. Поред присуства термоелектрана, фабрика и осталих загађивача, ту су и 

киселе кише које уништавају биљке, воде, али многе културно-историјске 

споменике,али и тзв. ,,Ефекат стаклене баште”, који представља прекомерно загревање 

на Земљи настало поремећајем енергетске равнотеже. Постоји много организација које 

брину о заштити природе и смањењу хемикалија које свакодневно загађују воду и 

ваздух и самим тим штете здрављу људи. 

Ученици VIII1 из ОШ ,,Јездимир Трипковић” у Латвици, одлучили су да се прикључе 

овим акцијама и оставе свој траг у њима. У понедељак 20. маја и  уторак 21. маја 2024. 

године ученици осмог разреда представили  су презентације које су радили на 

теме:,,Киселе кише”, ,,Ефекат стаклене баште”и ,,Мере за заштиту животне средине”. 

Ученици су кроз презентације детаљно образложили озбиљност и последице киселих 

киша, као и ефекта стаклене баште по живи свет и културну баштину,али и колико је 

битно да чувамо животну средину.  

Презентације су представљале пројектни задатак у коме су  ученици, поред свог 

залагања, имали помоћ наставнице хемије Јелене Алемпијевић и наставника Срђана 

Димитријевића око техничког дела рада. Када су презентације биле  завршене, 

направљен је уџбеник који ће наредне генерације моћи да прелистају и сазнају из њега 

свашта поучно и самим тим научити да прате стопе својих другара и залажу се за 

опстанак планете као чистог и лепог места за одрастање све деце света. 

 

 

 
 



 

 

 

ПРПЈЕКТНА АКТИВНПСТ - 3Д АКВАРИЈУМ 

 

Пред сам крај школске године, ученици III3  реализовали су пројектну активност ,, 3Д 

акваријум“. Идеја за ову активност јавила се спонтано, на часу музичке културе, током 

обраде народне пеме ,,Разгранала грана јоргована“.  Ученици су тада први пут чули за 

реч мерџан-корал ( морска животиња). Након истраживачког рада на часу дигиталног 

света, изразили су жељу да направе 3Д акваријум, са биљним и животињским светом и, 

наравно, мерџаном, такође у 3Д димензији. Своје радове, допуњене са још неким 

идејама, поносно су изложили у ходнику школе. Поред тога што су уживали у 

реализацији своје идеје, ученици су овом пројектном активношћу оспособљени да  

пажљиво посматрају, уочавају и схватају простор и облике у свом окружењу и да 

користи одабране податке и информације као подстицај за стваралачки рад.   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ТАКМИЧЕОА У ШКПЛСКПЈ 2023/2024. ГПДИНИ 

 

ППЩТИНСКА ТАКМИШЕОА У НАЩПЈ ЩКПЛИ 

 

ОШ „Јездимир Трипковић“ у Латвици била је домаћин четири општинска такмичења-

књижевна олимпијада, страни језици, физика и историја. Била је то прилика за 

такмичење у знању са вршњацима из Ариља и Крушчице, али и прилика за мало 

заједнички проведеног времена и пријатно дружење са другарима и колегама из других 

школа.  

У суботу, 3. фебруара 2024. године најпре је одржано Општинско такмичење 

„Књижевна олимпијада“. Наши ученици остварили су запажене резултате. Ђурђина 

Петронијевић VIII1 и Маша Радовановић VII1 су освојиле треће место, Алекса Пузић 

VII1 био је други, а Новак Новаковић VII1 је на тесту имао максималних 20 поена и 

заслужено је освојио прво место.  

Подједнако успешни били смо и на Општинском такмичењу из Руског језика које је 

одржано истог дана. Нађа Новаковић VIII1 освојила је прво место, Ђурђина 

Петронијевић VIII1 и Сања Радовановић VIII1 биле су друге, а Јелена Кузмановић VIII1 

освојила je треће место.  

Низ успеха настављен је у недељу, 4. фебруара 2024. године, на Општинском 

такмичењу из Енглеског језика. Јована Ђоковић VIII2 освојила је 3. место. 

Наша школа била је у суботу, 24. фебруара 2024. године, домаћин још једног 

општинског такмичења. Овога пута су у просторијама наше школе решавали најбољи 

мали физичари из општине Ариље. На такмичењу су учествовале три наше ученице 

шестог разреда: Дуња Поповић, Маша Луковић и Јована Ћојбашић, све три ученице 

VI2.  Најуспешнија је била Јована која је освојила трећу награду. 

Успеси су пре свега заслуга ученика, али треба поменути и њихове менторе, наставнице 

које су их припремале за такмичења-Марију Богосављевић, Биљану Гавриловић, 

Татјану Јовановић и Лену Врањевац. 

ПКРУЖНП ТАКМИШЕОЕ У НАЩПЈ ЩКПЛИ 

 

ОШ „Јездимир Трипковић“ била је у недељу, 12. маја 2024. године, домаћин Окружног 

такмичења „Шта знаш о саобраћају“.  

Такмичило се педесет троје ученика из Ариља, Пожеге, Ужица, Бајине Баште, 

Пријепоља, Нове Вароши и Чајетине. Сви учесници показали су завидну спретност у 

вожњи бицикле на полигону, а одлично знају и саобраћајна правила, што су показали на 

тесту. Међу њима је било и петоро ученика наше школе који су чинили екипу Ариља. 

Сво петоро остварили су запажене резултате. У Б категорији Софија Станић V2 је била 

прва, Андрија Пузић V1 је освојио друго место, а Андреј Милојевић V1 био је трећи. У 

Ц категорији Маја Радовановић VI2 освојила је треће место, а Алекса Пузић VII1 био је 

први. Алекса и Софија су остварили велики успех пласиравши се на републички ниво 

такмичења. Успеху наших ученика допринеле су њихове наставнице Весна Врањевац и 

Драгана Стопић. 

Екипно је општина Ариље била прва, Бајина Башта освојила је друго место, а Нова 

Варош била је трећа.  

Потрудили смо се да и ове године будемо добри домаћини, а догодине ћемо бити још 

бољи.  



 

 

 

 
 
 

 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ТАКМИЧЕОА УЧЕНИКА У ШКПЛСКПЈ 2023/2024. ГПДИНИ 

 
Име и презиме 

ученика 
Разред Предмет 

Општинско 

такмичење 

Окружно 

такмичење 

Републичко 

такмичење 

Наставник/ 

Учитељ 

Ђурђина 

Петронијевић 
осми 

Српски језик и 

књижевност – 

Књижевна олимпијада 

3. 2. учешће 
Марија 

Богосављевић 

Новак Новаковић седми 

Српски језик и 

књижевност - 

Књижевна олимпијада 

1. 3. 3. 
Марија 

Богосављевић 

Маша Радовановић седми 

Српски језик и 

књижевност – 

Књижевна олимпијада 

3. 3. учешће 
Марија 

Богосављевић 

Алекса Пузић седми 

Српски језик и 

књижевност – 

Књижевна олимпијада 

2. учешће  
Марија 

Богосављевић 

Софија Станић пети 

Српски језик и 

књижевност - Српски 

језик и језичка култура 

2. 3.  
Драгана 

Петронијевић 

Теодор Илић шести 

Српски језик и 

књижевност - Српски 

језик и језичка култура 

2. 3.  
Марија 

Богосављевић 

Новак Новаковић седми 

Српски језик и 

књижевност - Српски 

језик и језичка култура 

2. учешће  
Марија 

Богосављевић 

Алекса Пузић седми 

Српски језик и 

књижевност - Српски 

језик и језичка култура 

3. учешће  
Марија 

Богосављевић 

Ђурђина 

Петронијевић 
осми 

Српски језик и 

књижевност-Српски језик 

и језичка култура 

3. учешће  
Марија 

Богосављевић 

Јована Ђоковић осми Енглески језик 3.   Т. Јовановић 

Јована Ћојбашић шести Физика 3.   Л. Врањевац 

Новак Новаковић седми Математика учешће учешће  А. Симовић 

Михајло 

Милијановић 
седми Хемија 3.   

Јелена. 

Алемпијевић 

Новак Новаковић седми Хемија 1. учешће  Ј. Алемпијевић 

Алекса Пузић седми Хемија 3.   Ј. Алемпијевић 

Урош Петровић пети Биологија 2. 2.  М. Мојсиловић 

Миливоје Ковачевић пети Биологија 3. похвала  М. Мојсиловић 



 

 

 

Миливоје Ковачевић пети Техника и технологија 3. учешће  Весна Врањевац 

Дуња Тодоровић шести Техника и технологија 3. учешће  Весна Врањевац 

Сара Шолајић седми Техника и технологија 1. учешће  Весна Врањевац 

Сара Луковић седми Техника и технологија 3. учешће  Весна Врањевац 

Надица Ђукић осми Техника и технологија 1. учешће  Весна Врањевац 

Андријана Луковић осми Техника и технологија 2. учешће  Весна Врањевац 

Андрија Пузић пети 
Техника и технологија -

Шта знаш о саобраћају 
1. 2.  

Драгана 

Стопић 

Андреј Милојевић пети 
Техника и технологија -

Шта знаш о саобраћају 
2. 3.  

Драгана  

Стопић 

Софија Станић пети 
Техника и технологија -

Шта знаш о саобраћају 
1. 1. учешће Весна Врањевац 

Маја Радовановић шести 
Техника и технологија -

Шта знаш о саобраћају 
2. 3.  Весна Врањевац 

Алекса Пузић седми 
Техника и технологија-

Шта знаш о саобраћају 
1. 1. учешће Весна Врањевац 

Сања Радовановић осми 
Техника и технологија -

Шта знаш о саобраћају 
3.   

Весна 

Врањевац 

Срђан Ђукић шести рецитовање 1. учешће  
Марија 

Богосаввљевић 

Ђурђина 

Петронијевић 
осми Руски језик 2. учешће  

Биљана 

Гавриловић 

Сања Радовановић осми Руски језик 2. учешће  
Биљана 

Гавриловић 

Нађа Новаковић осми Руски језик 1. 3. учешће 
Биљана 

Гавриловић 

Јелена Кузмановић осми Руски језик 3. учешће  
Биљана 

Гавриловић 

 

 
 

 

 



 

 

 

ИЗЛЕТИ, ЕКСКУРЗИЈА И РЕКРЕТИВНА НАСТАВА 
 

ИЗЛЕТ УШЕНИКА ПЕТПГ И ЩЕСТПГ РАЗРЕДА 

 

Овогодишњи излет за ученике петог и шестог разреда реализован је 15.4.2024. године. 

Дестинација је био наш главни град, Београд. 

Пут Београда смо кренули у 7 часова и 30 минута из матичне школе. Расположење 

ученика је било на високом нивоу, а били су и веома нестрпљиви да стигну на 

одредиште. Прва станица је била Авала, тачније Авалски торањ. Водич је ученике 

упознао са настанком торња, његовим карактеристикама, а затим су се ученици у две 

групе пели на торањ и уживали у панорами која се пружала испред њих. После Авале 

смо се обрели на стадиону ФК „Црвена звезда“  где им је запослени у клубу причао о 

настанку клуба, освојеним трофејима, значајним играчима који су обележили историју 

клуба и све његове успехе. Са стадиона нас је пут одвео у Храм Светог Саве на Врачару. 

Ту смо са дивљењем обишли највећи православни храм у нашој земљи и на Балкану. 

Водич је испричао причу о настанку храма коју су неки ученици и знали. Затим смо 

ушетали у свет илузија у Музеју илузија и ту је већина ученика остала без текста. До 

одређених експоната ученици су се враћали више пута, сликали се, испробавали, 

коментарисали. Из света илузија смо изашли око пола пет и упутили се на Калемегдан, 

поприште многих историјских догађаја. Ученици су шетали Горњим градом деспота 

Стефана, обишли склуптуру „Победник“, неки су пронашли и посетили Цркву Ружицу, 

али су сви били сложни у томе да је време које су провели у Београду брзо протекло. 

Повратак кући је протекао у најбољем реду, а вратили смо се пуни утисака, 

расположени, неки и са селфијем са славним тенисером, Новаком Ђоковићем, помало 

уморни, али са ишчекивањем следећег путовања. 
 

 



 

 

 

 

 

 

ЕКСКУРЗИЈА УШЕНИКА СЕДМПГ И ПСМПГ РАЗРЕДА 

 

Најбитнија дилема о којој се размишља безмало шест месеци, а тако је сваке године и 

тиче се тога ко ће са ким седети у аутобусу и ко ће заузети елитна места у дну, 

разрешена је 13. априла када се одабрана дружина, сачињена од ученика седмог и осмог 

разреда, по систему „ Ко пре девојци њему девојка“, укрцала у аутобус и кренула на 

тродневно путовање на прелепи југ Србије. Одељенске старешине су након првог 

пређеног километра издале обавештење да је дозвољено отварање кесица са храном. У 

то име, два звучника су распоређена по кључним тачкама у аутобусу и авантура је 

званично отпочела. 

Акваријум у Крагујевцу – забавно, Спомен парк Шумарице- потресно и поучно, 

манастири Манасија и Раваница – продуховљено, Ресавска пећина – фасцинатно. Ово су 

импресије које су се смењивале тог првог дана на путу ка Нишу и хотелу „ Видиковац“. 

Вечера је била одлична, собе пријатне, а друштво расположено. Ваљало је одржати овај 

позитиван  континуитет, па су се групе распоредиле по интересним зонама. Једни су се 

упутили ка дискотеци, други су уживали у бескрајним чарима хотелског лифта, а група 

сачињена од наставника се домогла дуго прижељкиване кафе. И вуци сити и овце на 

броју, рекао би неко. 

Ученици су у току ноћи положили  тест издржљивости са највишом оценом, па су 

наставнице и стручни водич на почетку другог дана одлучиле да им као награду 

организују такозвани активни одмор, који ће садржати доста обилазака и још више 

шетње. Време нам је ишло на руку. На предивних 30 степени Целзијуса уживали смо у 

причи Селомира Марковића, чувара спомен комплекса Чегар, а затим и у обиласку Ћеле 

Куле, Нишке тврђаве, а за крај смо оставили премеравање нишких улица и обилазак 

тржног центра. Све ово је „позитивно“ утицало на наше ђаке, што је довело до тога да 

наредна ноћ у хотелу протекне у мирнијој атмосфери.  

Након што је особље хотела утвдило да нема причињене материјалне штете и јавно 

похвалило ученике наше школе,сервиран нам је доручак и трећи дан је отпочео посетом 

Ђавољој Вароши, импозантном споменику природе у близини Пролом Бање. Сунце је 



 

 

 

немилосрдно пржило, али нас то није поколебало. Храбро смо закорачили у Ђавољу 

јаругу и то  до њене највише тачке. Какав подухват! Ипак, милији нам је био онај 

шумарак на улазу у парк, па смо се ту задржали који минут дуже. 

Уследило је путовање ка Крушевцу и посета Цркви Лазарици, а локални водич нас је на 

веома забаван начин упознао са историјом овог места. Овде смо и ручали, те је било за 

очекивати да ћемо , на путу ка кући, морати да посетимо и једну од бензиских станица 

да би се снабдели текућинама за остатак пута. 

 Са сазнањем да се овом дивном путовању ближи крај, наша дружина је појачала забаву 

на макс,а у 19: 30 чаролија је нестала и сви  су отишли својим кућама.  

Следећег јутра у школи неколико ученика ме је питало да ли бисмо могли све ово да 

поновимо. Толико о утисцима. 

 
 

 
 
 



 

 

 

РЕКРЕАТИВНА НАСТАВА-ВРОАШКА БАОА 

 

Ученици нижих разреда из све три наше школе били су на рекреативној настави у 

Врњачкој Бањи од 20. до 26. априла 2024. године. Ишла је група од 50 ученика и 7 

учитеља. Током боравка у бањи ученици су били смештени у хотелу „Бреза“. Дани су 

им били испуњени излетима (Променада, Гочко, Мост љубави, Снежник, базен, 

Јапански врт, Аква парк, извор Слатина, црква Пресвете Богородице, извор Језеро, 

видиковац, извор Топла, Римски бунар, дворац Белимарковић), различитим културно-

забавним и спортским активностима. Било је времена и за учење, али и за одлазак у 

дискотеку и биоскоп. Дружење и провод током рекретаивне наставе данима су се 

препричавали у школи и сигурно ће свима овај боравак остати у лепом сећању. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ЈЕДНПДНЕВНИ ИЗЛЕТ НИЖИХ РАЗРЕДА У ЈАГПДИНУ 

 

Ученици нижих разреда наше школе ишли су на једнодневни излет у Јагодину у суботу 

25. маја 2024. године. Пут Јагодине је кренула група од 104 ученика и 12 учитеља. 

Први на листи за посету био је Крагујевац где су ученици посетили Спомен парк 

Шумарице и Музеј 21. октобар. У Јагодини су ученици посетили Музеј воштаних 

фигура и Аква парк, а најзанимљивије је било у зоолошком врту. Није изостала ни игра 

на Ђурђевом брду и уживање поред водопада. Био је то дан испуњен низом занимљивих 

посета и дружењем о коме су ученици са одушевљењем причали након излета.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

 

НИСАМ  ПОСУСТАЛА И УСПЕЛА САМ 

Од малих ногу волела сам да учим и стичем нова знања. Са само четири године научила 

сам азбуку и почела да читам прве књиге. Полазак у школу у мени није будио осећај 

страха, напротив, сваког дана ишла сам са пуно радости. Волела сам да учим и 

проширујем знања. Од првог дана у школској клупи највише пажње посвећивала сам 

часовима српског језика и књижевности. Касније сам баш из овог предмета освајала 

многе награде и стизала до републичког нивоа такмичења више пута. Како сам добијала 

нове предмете, јављала се љубав према биологији, физици, хемији, а посебно сам 

заволела часове руског језика. И из ових предмета сам остварила веома добре резултате.  

Жеља да постанем вуковац и ђак генерације родила се на прослави Видовдана када сам 

била први разред. Девојчица која је тада била вуковац и ђак генерације похваљена је 

пред присутнима. Затим су јој додељене дипломе и књиге за постигнуте успехе на 

многобројним такмичењима. Тада сам чула своју маму како кроз сузе каже: „Дете, благо 

твојим родитељима”. Пришла сам јој и шапнула: ,,За осам година ћеш поново плакати 

јер ћу ја бити као ова девојчица”. Само се осмехнула. 

Дани, седмице, месеци и осам година напорног труда и рада да остварим свој сан на 

том путу било је доста успеха, али и падова. Нисам посустала и успела сам. Ево ме баш 

на оном месту о коме сам сањала пре осам година, са дипломама и гомилом књига са 

исписаним похвалама за успехе из многих предмета. 

Када се из улоге матуранта осврнем на све што је иза мене, на сва освојена места на 

такмичењима, понос моје породице и наставника, срце ми је препуно среће, а очи суза 

јер знам да сам успешно завршила веома важно поглавље у животу. 

Сада, када је дошло време за растанак, желим да се захвалим учитељу и свим 

наставницима што су увек били ту за мене, на свом разумевању и родитељским 

саветима, одвојеном времену да би ме припремали за такмичења, а највише што су ме 

од првог дана учили да је од свега најбитније бити добар човек. 

Ђурђина Петронијевић,  ђак генерације 



 

 

 

ПДЕЉЕОСКЕ ФПТПГРАФИЈЕ 
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Трешњевица 

 

 

 

 

 



 

 

 

Латвица – нижи разреди 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Латвица – виши разреди 

 

 

 



 

 

 

МПТП ШКПЛЕ 

 

Мото школе изабран је током децембра 2023. године. Свако одељење свих разреда наше 

школе је са својим учитељем или одељењским стрешином дало један предлог за мото 

школе. Наставници су гласањем на Наставничком већу 28.12.2023. године међу свим 

ппристиглим предлозима изабрали за мото наше школе предлог ученика петог разреда 

из Латвице. 

 

 

 


